



于海峰
广东财经大学党委副书记、校长

五融一体 培养复合型精英人才

寄语 广东财经大学扎根粤港澳大湾区核心区域,拥有广州、佛山两个校区,交通便利、环境优美,为学生提供理想求学场所。学校以新文科建设为引领,深度融合人工智能,形成“湾区融合、商法融合、商技融合、产教融合、双创融合”的“五融一体”人才培养特色,着力培养“精商、通法、懂技、知湾区、善创新”的复合型精英人才。2025年,学校创新升级人才培养模式,4个新设专业(项目)启动招生,并开设11个创新班(实验班)。

学校依托“本硕博”完整人才培养体系,秉持“以学生为中心”的教育理念,提供转专业、辅修和微专业等多元化路径,助力学生个性化发展。

诚邀广大考生与广财大一起,在大湾区广阔舞台上绽放青春光彩!



王兵
广东技术师范大学党委书记

发现自我 塑造自我

寄语 选择大学,就是在选择一种成长的环境、一种教育的理念、一种未来的可能性。广东技术师范大学是一所有历史、有特色、有速度、有理想的公办本科综合性大学,以本科、硕士层次为主体,现有经济学、法学、教育学、文学、理学、工学、管理学、艺术学、历史学等9大主要学科门类,打造民族学、教育学、控制科学与工程三大学科高峰,ESI工程科学学科全球排名前1%。学校会聚了一大批学识渊博、治学严谨的名师大家,未来四年他们将带领你们探索科学的未知奥秘,并在不断的探索中发现自我、塑造自我。我们热切期盼在金秋九月,能与朝气蓬勃、才华横溢的你们相聚在美丽的广师大校园。



阳爱民
岭南师范学院院长

以梦为舟 赴岭师之约

寄语 亲爱的同学们,欢迎加入岭师,满心期待与你们在这方热土相遇!

岭师犹如一艘扬帆破浪的巨轮,锚定“建设特色鲜明的高水平师范大学”的灯塔,紧扣教育强国战略的时代脉搏,在学科交叉融合与职普融通的前沿领域深耕开拓。我们以师范教育为厚重船锚,深扎育人沃土;以创新发展为强劲风帆,向着教育理想的星辰大海奋勇前行。

同学们,这是属于你们的时代,更是属于追光者的舞台!愿你们以勇气为墨、以热爱为笔,在岭师沃土上续写“恰同学少年”的风华篇章。期待与你们共赴这场青春之约,一起以梦为舟,破浪前行!



卢景辉
广东医科大学党委书记、校长

兴医强医 求真求精

寄语 亲爱的同学们,你们好!我是广东医科大学卢景辉。首先,我代表广东医科大学向参加2025年高考的同学们送上最诚挚的祝福!祝你们心想事成、得偿所愿!

广东医科大学是一所具有学士、硕士和博士学位授予全链条人才培养体系的广东省高水平大学重点学科建设高校。学校始终秉承“艰苦奋斗、自强不息”“立志立德、求真求精”的精神追求,肩负“兴医强医、守护健康”“立德树人、为党育人”的使命担当,选择医学、守护健康,既是崇高的职业,更是神圣的事业。在广东医科大学,你将与传道授业的良师并肩奋斗,开启精彩的大学之旅,遇见闪闪发光的自己!



赵醒村
广州医科大学校长

勇立潮头 共赴卓越

寄语 广州医科大学深耕医学沃土,在“双一流”建设中勇攀高峰,为守护人民健康筑牢坚实屏障。这里,有钟南山院士领衔的导师团队言传身教,有呼吸疾病国家重点实验室等顶尖平台支撑科研梦想,更有“广医人精神”“南山精神”薪火相传。

当你们以青春热血书写逐梦篇章时,广医人正以奋进之姿开拓教育新境。愿你的凌云壮志与广医的使命担当同频共振,在星辰大海的征途上勇立潮头、共赴卓越!



翟理祥
广东药科大学校长

探索生命奥秘 弄潮医药未来

寄语 健康是人类永恒的追求,健康事业的发展正面临人才紧缺的问题。广东药科大学作为全国三所药科大学之一,六十七载风雨兼程、初心不改,秉承药学中西、医道济世,学科专业设置覆盖医药产业链条和服务健康全过程,已形成“以药为主,药医结合,药工融合,多学科协调发展”的办学特色,特别注重学科专业交叉融合,开办现代产业学院,开设卓越人才培养创新班、本科双学位国际班,积极探索产教融合、医教协同的人才培养路径,尤其注重学生人文精神、创新思维和动手能力的培养。

百万英才汇南粤,欢迎你们来广东,共同开启新的求学之旅,投身“健康中国”建设,实现人生理想。